



వీరేశం.. అసత్య ప్రచారం మానుకో!

- రూ. 100 కోట్లతో అయిటిపాముల లిఫ్ట్ మంజూరు చేయించింది నేను..
- నువ్వు తీసుకొస్తావని చెప్పకోవడం
- తప్పడు ప్రచారమే
- జీఓ కాపీలు తీసుకుని కడపల్లి సెంటర్ కురా..
- నువ్వు చెప్పేది నిరూపిస్తే అంబేద్కర్ సాక్షిగా ఓట్లు అడుగుకుండా వెళ్లబోతా
- కడపల్లి రోడ్ డిపోలో బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి



కట్టంగూర్: బిల్లుకాని గూడెంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య. పక్కన జడ్పీ తరాల బలరాములు

నకిరేకల్, నవంబర్ 27: 2018లోనే అయిటి పాముల ప్రాజెక్ట్ లిఫ్ట్ మంజూరు చేయించానని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వీరేశం అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. నకిరేకల్ మండలం కడపల్లి గ్రామంలో సోమవారం ఆయన ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యతో కలిసి ఇంటింటికి తిరిగి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. అనంతరం కడపల్లి మెయిన్ సెంటర్ లో రోడ్ డిపోలో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య మాట్లాడారు. వేముల వీరేశం అయిటి పాముల ప్రాజెక్ట్ మంజూరు చేసినట్లు నిరూపించ లేకపోతే ఎన్నికల బరిలో నుంచి తప్పుకుంటుమా అని సవాల్ విసిరారు. తానే రూ.100 కోట్లు అయిటిపాముల లిఫ్ట్ మంజూరు చేయించానని ఆ కాపీలను అంబేద్కర్ పాదాల వద్ద ఉంచు తా..నీవు మంజూరు చేయించిన కాపీలను అంబే ద్యర్ పాదాల వద్ద ఉంచుతా.. అధికారుల సమక్షంలో, ప్రజాక్షేత్రంలో రావాలని సవాల్ విసిరారు. 2018లో అయిటి పాముల లిఫ్ట్ మంజూరు చేయించానని నిరూపిస్తే కడపల్లి గ్రామం నుంచి ప్రచార రథాన్ని వదిలివెట్టి వదిలివెట్టి ఇంటికెళ్తానని, ఓట్లు అడగను అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామాల్లో ప్రచారాలు చేస్తూ తమ కార్యక్రమాలను బెదిరింపులకు గురిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. మంచి, చెడులను అలోచించి తనకు ఓటు వేస్తే బద్దేళ్లు కాపాడే బాధ్యత తనదేనన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్

రాష్ట్ర నాయకులు చెరుకు సుధాకర్, చింతల సోమన్న, నలగాటి ప్రసన్నరాజ్, సందినేని వెంకటేశ్వర్ రావు, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ రేగట్టి మల్లికార్జున్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజకొండ శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ మురారెడ్డి ఉమారాణి కృష్ణమూర్తి, జడ్పీటీసీ మాద ధనలక్ష్మి గెమ్ గౌడ్, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ పల్లె రెడ్డి మహేందరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ గొల్ల సరిత వీరయ్య, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ప్రగడపు నవీన్ రావు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నోముల కేశవరాజు, పట్టణ అధ్యక్షుడు యల్లపూర్తి సైదిరెడ్డి, కౌన్సిలర్ కొండ శ్రీను, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు కొప్పు సోమయ్యగౌడ్, మండల ఉపాధ్యక్షులు పల్లెబోయిన ఆంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు
 రామన్నపేట : రామన్నపేట మాజీ జడ్పీటీ సీతో పాటు మరో 50 మంది సోమవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య గూటికీ కడువాలను కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో నీర్మలముల సర్పంచ్ ముత్యాల సుజాత రవి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు బొల్లం సతీష్, ఉపసర్పంచ్ చల్ల సత్యప్రకాష్ ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ కావాలో రైతులు అలోచించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ తరాల బలరాములు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఊట్లూరి ఏడుకొండలు, మాజీ సర్పంచులు పులకరం లింగస్వామి, గాదబోయిన యాదయ్య, మల్లెబోయి శ్రీను. నాయకులు అమరోజు సర్పంచ్, కట్టా జానకిరెడ్డి, పులకరం కొండల్, కాడింగ్ లింగస్వామి, ఎల్కె సైదులు, ఎల్కె మధు పాల్గొన్నారు.

రైతులంటే కాంగ్రెస్ పోషకు కడుపు మంట

రామన్నపేట : సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం యాసంగి పంటకు రైతు బంధు సాయం రైతుల ఖాతాలో జమ చేస్తామనుకుంటే కడుపుమంటతో కాంగ్రెస్ పోషకు ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసి డబ్బులు వెయ్యకుండా నిలిపివేయించారని బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. మండలకేంద్రంలో పాటు కొమ్మాయిగూడెం, సర్వేనిగూడెం గ్రామాల్లో సోమవారం ఆయన గడపగడపకూ వెళ్లి కారు గర్బుపై ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. మహిళలు మంగళవారంతో తిలకం దిద్ది స్వాగతం పలికారు కార్యక్రమంలో గుత్తా అమితేంద్ర, సర్పంచులు ధర్మరాజు మధు, ఎడ్ల మహేందరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ వై రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు చైర్మన్ కడపి స్వామి, సంద్యాల భిక్షురెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షకార్యదర్శులు పోతరాజు సాయికుమార్, జాడ సంతోష్, ఉపసర్పంచులు పొడిశెట్టి కిషన్, బెల్లి అంజయ్య, నాయకులు బండెల రాములు పాల్గొన్నారు.



నకిరేకల్ : కడపల్లి ప్రచారానికి హాజరై ప్రజలు

ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తిని మరోసారి గెలిపించండి

● గొర్రెల, మేకల అభ్యర్థి సంస్థ చైర్మన్ దూదిమెట్ల బాలరాజు
 నకిరేకల్, నవంబర్ 27 : ఈ నెల 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గర్బుకు ఓటువేసి బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యను భారీ మెజార్టీతో గొర్రెల, మేకల అభ్యర్థి సంస్థ చైర్మన్ దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్ కోరారు. నకిరేకల్ మండలం పాలెంలో సోమవారం ఆయన గడపగడపకూ ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నోముల కేశవరాజు, సర్పంచ్ ఏకుల కవితా విజయ్, తేజకుమార్, మాజీ ఎంపీటీసీలు నాగేల్లి వెంకటయ్య, మాచర్ల స్వామి, పాల్గొన్నారు. చిట్టాల: మండలంలోని సుంకెనపల్లిలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఆవుల అయిలయ్య స్థానిక

నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. సర్పంచ్ కక్కిరేణి బొందయ్య, ఉపసర్పంచు బాతరాజు రవీందర్, యాకారి సరేందర్ పాల్గొన్నారు. చిట్టాలలోని 12వ వార్డులో పీవీ సీఎస్ వైస్ చైర్మన్ మెండె సైదులు, పబ్లిసి సత్యనారాయణ, ఆవుల ఆనంద్, గపార్, జిట్ట శేఖర్ పాల్గొన్నారు. 4వ వార్డులో కౌన్సిలర్ జమాండ్ల జయమ్మాశ్రీనివాస రెడ్డి, 6వ వార్డులో కౌన్సిలర్ పందిరి గీతారమేష్, 5వ వార్డులో నేతాజీ యువజన సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు గుండెబోయిన సైదులు, 7వ వార్డులో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కూరేళ్ల లింగస్వామి ఆధ్వర్య



నకిరేకల్: పాలెంలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్

నేవకుడిగా మీ మధ్యే ఉంటా మరోసారి ఆశీర్వాదించండి

● నమస్తే తెలంగాణతో బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

కట్టంగూర్, నవంబర్ 27 : నిత్యం ప్రజల్లో అందుబాటులో ఉంటూ వారి కష్టసుఖాల్లో పాలు పంచుకుంటున్నా, నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు మూడోసారి భారీ మెజార్టీతో విజయం కట్టబెడతారనే నమ్మకం ఉందని, బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయని అన్నారు. నమస్తే తెలంగాణతో సోమవారం ఆయన మాట్లాడారు.



న్నారు గ్రామాల్లో ప్రజలు ప్రచారానికి స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని అపూర్వ స్వాగతం పలుకుతున్నారు.

ఇప్పటి వరకు ఎంత మేర అభివృద్ధి చేశారు?

నియోజకవర్గంలో ఇప్పటి వరకు రూ.1,500 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాను. బ్రాహ్మణ వెల్లెలంకు రూ.200 కోట్లు, అయిటిపాముల లిఫ్ట్ కు రూ.100 కోట్లు, వంద పడకల ఆసుపత్రికి రూ.32 కోట్లు, నకిరేకల్, చిట్టాల మున్సిపాలిటీలకు రూ.60 కోట్లు, రోడ్ల నిర్మాణానికి రూ.100 కోట్లు మంజూరు చేయించాను. మిగతా పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తా.

నకిరేకల్, చిట్టాల మున్సిపాలిటీలో చేసిన అభివృద్ధి

నకిరేకల్, చిట్టాల మున్సిపాలిటీలలో సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో సుమారు రూ.55 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాను. రోడ్డు విస్తరణ, డివైడర్లు, సెంట్రల్ లైటింగ్, డ్రైనేజీలు, సమీకృత మార్కెట్ నిర్మాణం, సీసీ రోడ్లు పనులు పూర్తి కాగా మరొకటి పురోగతిలో ఉన్నాయి. వాటిని కూడా పూర్తి చేసి ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించి మోడల్ మున్సిపాలిటీలుగా తీర్చిదిద్దతా.

ప్రచారానికి స్పందన ఎలా ఉంది?

నియోజకవర్గంలో అన్ని గ్రామాల్లో ప్రచారానికి వెళ్ళినప్పుడు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతు

మళ్ళీ గెలిస్తే ఏం చేస్తారు

ప్రజలు మళ్ళీ గెలిపిస్తే బ్రాహ్మణ వెల్లెలం, అయిటిపాముల లిఫ్ట్ పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేసి రైతాంగానికి సాగు నీరందిస్తా. నకిరేకల్ లో పెండింగ్ లో ఉన్న పనులు పూర్తి చేస్తాను. మేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించి మౌలిక వసతులు కల్పిస్తాను. సీఎం కేసీఆర్, ఐటీ మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో నియోజకవర్గంలో పరిశ్రమలను తీసుకొచ్చి నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తా.

ప్రజలకు ఏం చెప్పాలనుకుంటున్నారు

నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన, చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ లోకి వచ్చాను. నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్తాను. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తప్పుడు ప్రచారాలు చేసి లబ్ధి పొందాలని ప్రయత్నిస్తున్నారు. కానీ ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేరు. నకిరేకల్ నియోజకవర్గం ప్రశాంతంగా ఉండాలంటే ప్రజలు తప్పకుండా మూడోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ ను గెలిపిద్దాం

బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చాడ హతీశ్ రెడ్డి

శాలిగారం, నవంబర్ 27 : తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ ను మరోసారి గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చాడ హతీశ్ రెడ్డి కోరారు. మండలంలోని రామగిరి గ్రామంలో సోమవారం ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బండారు శంకరయ్య, బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నిమ్మల సాయిబాబా, నరేశ్ పాల్గొన్నారు.



శాలిగారం: రామగిరిలో కారు గర్బుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థిస్తున్న హతీశ్ రెడ్డి

కుటుంబ కలహాలతో వ్యక్తి దారుణ హత్య

కట్టంగూర్, నవంబర్ 27 : మండలంలోని అయిటిపాముల జీపీ పరిధిలోని గంగదేవిగూడెంలో ఆదివారం రాత్రి కుటుంబ కలహాలతో వ్యక్తి దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. శాలిగారం సీఎం రాఘవ రావు, ఎస్ఎ రాజు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన పోలబోయిన మల్లేష్ (20) తన అన్న పోలబోయిన సైదులు కుమార్తె భవాని ఆడే గ్రామానికి చెందిన జక్కలి హరికృష్ణకు ఇచ్చి వివాహం జరిపించారు. దాంతో కొంత కాలంగా హరికృష్ణ తన భార్యను వేధిస్తుండడంతో ఇరువురు కుటుంబాల మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నాయి. మల్లేష్, వెంకన్న తన అన్న సైదులుకు మద్దతు ఇస్తున్నారనే నేపథ్యంతో కక్ష పెంచుకున్న హరికృష్ణ, జక్కలి మల్లేష్ తో పాటు శ్రీను అశోక్ కలిసి ఆదివారం రాత్రి పోలబోయిన వెంకన్నను కత్తులతో దాడి చేసి గాయపరిచారు. విషయం తెలుసుకున్న మల్లేష్ తన అన్న ఇంటికి వెళ్తున్న క్రమంలో జక్కలి హరికృష్ణ, జక్కలి మల్లేష్, శ్రీను, అశోక్ లు మల్లేష్ వైపు దాడి చేసి తల, వెనుక భాగంలో కత్తులతో తీవ్రంగా గాయపరిచి పరారయ్యారు. తీవ్రగాయాలైన మల్లేష్ ను కుటుంబ సభ్యులు చికిత్స కోసం నార్కట్ పల్లి కామినేని దవాఖానకు తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందాడు. మృతుడి భార్య మాధవి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఎం తెలిపారు.